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ОБЯВЛЕНИЕ 
Община Криводол, гр. Криводол, ул. “Освобождение” № 13, на основание чл.14 ал.1 и ал. 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители и Заповед № 12/07.01.2020 г. на Кмета на Община Криводол,

ОБЯВЯВА КОНКУРС

за длъжността
ДИРЕКТОР на дирекция „Обща администрация” - висш държавен служител
1. Изисквания за заемане на длъжността
1.1. Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в КДА:
- Образователна степен: магистър

- Ранг: ІІІ младши

- Професионален опит: 4 години (включва времето, през което служителят е извършвал дейност в област или области, които са свързани с функциите, определени в длъжностната характеристика за съответната длъжност)
- Вид правоотношение: служебно

      1.2. Специфични изисквания за заемане на длъжността - предвидените в чл. 7 от ЗДСл.
           1.3. Допълнителни изисквания за длъжността:

     - Необходими компетентности: управленска компетентност, умения за работа в екип, комуникативна компетентност, ориентация към резултати, фокус към клиента и професионална компетентност (познава структурата и функциите на администрацията, принципите и правилата на нейната дейност);

- Компютърни умения:  Word, Excel, Internet;

- Предпочитана специалност, по която е придобито образованието: икономика
2. Кратко описание на длъжността:

Контролира и координира дейността на служителите в дирекция “Обща администрация” за осъществяване правомощията на Кмета на Общината, свързани с неговата компетентност, съгласно чл.5, ал. 2 от Закона за администрацията, за създаване условия за осъществяване дейностите на специализираната администрация и за точно, ефективно и компетентно административно обслужване на гражданите.
3. Минимален размер на основната заплата: 680 лв.
* Основният размер на заплатата за длъжността се определя в зависимост от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението.
4. Начин на провеждане на конкурса:
· решаване на тест;
· интервю.

5. Необходими документи (и за двете длъжности):


5.1. Писмено заявление за участие в конкурса, съгласно Приложение № 3 към чл.17 ал.2  от НПКПМДС;


5.2. Декларация от кандидата за неговото гражданство, както и за обстоятелствата, че е пълнолетен, не е поставен под запрещение, не е осъждан за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода и не е лишен по съответен ред от правото да заема определената длъжност.


5.3. Копия от документи за придобита образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността.


5.4. Копия от документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит.


Документите се подават в Общинска администрация – в Центъра за информационно и административно обслужване на гражданите, гр.Криводол, ул. “Освобождение” № 13 до 17.00 часа 21.01.2020 год., лично от кандидата или чрез пълномощник, снабден с изрично пълномощно по образец (Приложение № 3 към чл. 17, ал. 2 от НПКПМДС).

Списъците и съобщенията във връзка с конкурса ще се обявяват на таблото за обяви в ЦИАОГ - сградата на Община Криводол, и на официалния сайт www.krivodol.com 

Лице за контакт: Светла Ставрова – главен специалист „Човешки ресурси” -  тел. 09117/2545

Образец на заявление за участие в конкурса и декларация, както и длъжностната характеристика са на разположение на кандидатите на официалния сайт на общината  www.krivodol.com  и в Административния регистър.
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