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               ОБЩИНСКИ СЪВЕТ КРИВОДОЛ

                        ОБЛАСТ ВРАЦА
3060 Криводол, ул.”Освобождение”№ 13, тел. 09117 / 23-69, 24-40,  факс 09117/23-69, e-mail: krivodol@dir.bg
П   Р   О   Т   О   К   О   Л

№ 31
      Днес, 30.06.2017 г. от 08.30 часа в заседателната зала на Община Криводол се проведе редовно заседание на Общинския съвет. 
      На заседанието присъстваха 13 общински съветници.
      Присъстваха Кмета на общината Петър Данчев, Зам.-кметовете на общината –  Дияна Милетиева и Петър Кацарски, Анелия Николова – Секретар на общината, служители от общинска администрация, Кметове на кметства и граждани.
      Заседанието беше открито и ръководено от Председателя на ОбС Петър Комитски, който уведоми ОбС, че Кметът на общината Петър Данчев е оттеглил от дневния ред на заседанието т.4 - Предложение относно преобразуване на детските градини на територията на община Криводол чрез сливане и предложи на негово място да бъде включено Предложение относно отпускане на еднократна парична помощ. 
       След дебатиране по дневния ред с 13 гласа „За“ общинските съветници приеха така направените предложения и заседанието протече при следния Дневен ред:  

ОСНОВНИ ВЪПРОСИ:

Предложение относно определяне на годишната вноска за 2017 г. във Фонд „Общинска солидарност“ – целева дейност на НСОРБ 
                                                                                             Вносител: Петър Данчев

                                                                                                    Кмет общината
РЕШЕНИЕ: № 264
Във връзка с чл. 21, ал.1, т.15 от ЗМСМА и съгласно чл.6 от Правилника за устройството и дейността на фонд „Общинска солидарност“, Общински съвет Криводол определя размер на ежегодната вноска за 2017 година за Община Криводол в размер на 300 лева.
Предложение относно изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация Криводол

                                                                                        Вносител: Петър Комитски

                                                                                              Председател ОбС

РЕШЕНИЕ: № 265
На основание чл. 21, ал. 3 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Криводол приема изменения и допълнения в Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация Криводол, приет с Решение № 2/18.11.2015 г., както следва:

§ 1. В чл. 19 се правят следните изменения:

1. Текстът на ал. 1 се изменя така:

„(1) Общинският съветник получава възнаграждение за участието си в заседанията на общинския съвет и на неговите комисии, като общият размер на възнаграждението за един месец е 70% от средната брутна работна заплата на общинската администрация за съответния месец.“


2. Текстът на ал. 2 се отменя
Текстът придобива следния вид:

Чл. 19. (1) (Изм. с Решение №265/2017 г.) Общинският съветник получава възнаграждение за участието си в заседанията на общинския съвет и на неговите комисии, като общият размер на възнаграждението за един месец е 70% от средната брутна работна заплата на общинската администрация за съответния месец. 

(2) (Отменена с Решение №265/2017 г.) 

(3) За времето, необходимо за изпълнение на задълженията му, общинският съветник ползва неплатен служебен отпуск, който се признава за трудов стаж. Времето, през което общински съветник е заемал длъжността председател на общинския съвет, се признава за трудов стаж.

(4) Общинският съветник не може да бъде член на управителен, надзорен или контролен съвет, съвет на директорите, контрольор, управител, прокурист, търговски пълномощник, синдик или ликвидатор на търговски дружества с общинско участие или директор на общинско предприятие по Закона за общинската собственост, както и да заема длъжност като общински съветник или подобна длъжност в друга държава - членка на Европейския съюз.

(5) В едномесечен срок от обявяването на изборните резултати лице, което при избирането му за общински съветник заема длъжност по ал. 4, подава молба за освобождаването му от заеманата длъжност и уведомява писмено за това председателя на общинския съвет и общинската избирателна комисия.

(6) Общинският съветник може да участва като представител на държавата в органите на управление или контрол на търговските дружества с държавно участие в капитала или на юридическите лица, създадени със закон, за което не получава възнаграждение
        § 2. В чл. 21, ал. 2 думите „3-ма“ се заменят с „двама“

Текстът придобива следния вид:

(2) (Изм. с Решение №265/2017 г.) Минималният брой за образуване на група на общинските съветници е двама съветници. Ако броят на общинските съветници в една група спадне под определения минимум, тя преустановява своето съществуване.

§ 3. В § 1 от ДЗР се добавят думите „Изменен с Решение № 265/2017 г., в сила от 01.07.2017 г.“

Предложение относно промяна в Приложение №1 към Раздел І и Раздел ІІ на Наредба №7 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в Община Криводол – Тарифа за определяне началния размер на месечния наем за 1 кв.м. площ при предоставяне под наем на помещения общинска собственост
                                                                                             Вносител: Петър Данчев

                                                                                                    Кмет общината
РЕШЕНИЕ: № 266

Общински съвет Криводол не приема предложението относно промяна в Приложение №1 към Раздел І и Раздел ІІ на Наредба №7 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в Община Криводол – Тарифа за определяне началния размер на месечния наем за 1 кв.м. площ при предоставяне под наем на помещения общинска собственост
Предложение относно отпускане на еднократна парична помощ
                                                                                             Вносител: Христо Доков
                                                                                           Общински съветник
РЕШЕНИЕ: № 267

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет Криводол отпуска еднократна парична помощ на Д. М. Й. от гр.Криводол,  в размер на 600 (шестстотин) лева, за участие в международно спортно състезание.

Предложение относно финансово подпомагане за изграждане Мемориален комплекс на гроба на кан Кубрат и провеждане на Всебългарски събор „Към завета - Кубрат - 105“ 

                                                                                       Вносител: Петър Комитски

                                                                                                      Председател ОбС

РЕШЕНИЕ: № 268

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Криводол одобрява отпускане на сумата  300 (триста) лв., за изграждане Мемориален комплекс на гроба на кан Кубрат и провеждане на Всебългарски събор „Към завета - Кубрат - 105“


Средствата да бъдат осигурени от собствени приходи на Община Криводол и да бъдат преведени по банковата сметка.

Предложение относно утвърждаване на нов състав на Комисия за разглеждане на молби от граждани за отпускане на еднократна парична помощ

                                                                                        Вносител: Петър Комитски

                                                                                              Председател ОбС

РЕШЕНИЕ: № 269
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет – Криводол реши:

       1. Отменя Решение №9 от Протокол №3/27.11.2015 г. на Общински съвет – Криводол.

       2. Утвърждава Комисия за разглеждане на молби от граждани за отпускане на еднократна парична помощ в състав:

          •    д-р Илиян Стефанов Грънчаров; 

          • Йорданка Александрова Николова – социален работник отдел „Социална закрила” гр.Криводол, към дирекция „Социално подпомагане” гр.Враца;

          •   Петя Младенова Евгениева – младши експерт „Проекти и програми със социална насоченост” в Община Криводол

      3. Комисията има право да отпуска помощи в размер до 200 лв.
Предложение относно приемане на Стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Община Криводол за периода 2017-2019 г. и Годишен план на дейностите по изпълнение на Стратегията за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Община Криводол за периода 2017-2018 г. 

                                                                                             Вносител: Петър Данчев

                                                                                                    Кмет общината
РЕШЕНИЕ: № 270

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с и чл. 197 от Закона за предучилищно и училищно образование, Общински съвет Криводол приема:

1. Стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Община Криводол за периода 2017-2019 г.

          2.Годишен план на дейностите по изпълнение на Стратегията за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Община Криводол за периода 2017-2018 г.
Предложение относно одобряване и провеждане на процедура по  чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи във връзка с Подробен устройствен план (ПУП) – Парцеларен план за техническа инфраструктура, както следва:  Трасе на собствен път (Частен път) разположен в поземлен имот  (п.и.) 060013, собственост на възложителя, за осигуряване на достъп до имот - п.и.060001; трасета на водопровод и електропровод за захранване с вода и ел.енергия на п.и.060001, с вх. №53.1409 - 1 /18.05.2017г. от „Евро парк и релакс” ЕООД
                                                                                             Вносител: Петър Данчев

                                                                                                    Кмет общината
РЕШЕНИЕ: № 271
1. На основание чл. 21, ал.1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи, Общинският съвет на Община Криводол ДАВА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ  със срок на валидност пет години, за учредяване на сервитут във връзка с Парцеларни планове за техническа инфраструктура: за трасе на път, разположен в собствен имот п.и.060013 за осигуряване на достъп до п.и.060001, с местонахождение, местност „Полето” по Картата на възстановената собственост (КВС) на с. Краводер, който се свързва с полски път, п.и.072032 (местни пътища), местност „Ливадето” по КВС на с. Краводер;  за ел. провод, с който се засягат имоти Общинска собственост, а именно: п.и.000242, местност „Полето” по КВС на с. Краводер и п.и.000647 (полски път), местност „Балкана” по КВС на с.Краводер, с площ на сервитута 2285 кв.м. и трасе с дължина 571,25 метра и  за водопровод, с който се засягат имоти общинска собственост, както следва: п.и.000173 (полски път) местност „Полето” по КВС на с. Краводер, п.и.000259 (земи по чл.19 от ЗСПЗЗ) местност „Ливадето” по КВС на с.Краводер, п.и.000647 (полски път) местност „Балкана” по КВС на с. Краводер, п.и.072032 (местни пътища) местност „Ливадето” по КВС на с. Краводер, с площ на сервитута 1598 кв.м. и трасе с дължина 799 метра. 

2. След утвърждаване на трасетата от комисията по чл. 17 от Закона за опазване на земеделските земи, Общинският съвет ще учреди съответният сервитут или ограничени вещни права върху цитираните в т.1 засегнати имоти, общинска собственост по реда и съгласно чл. 29, ал. 3 от Закона за опазване на земеделските земи.

Предложение относно одобряване и провеждане на процедура по чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи и чл. 25, ал. 4 и ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, във връзка с представения Подробен устройствен план (ПУП) – Парцеларен план за техническа инфраструктура -  Транспортно комуникационен план към КПИИ с вх.№53.1390 - 3 /16.05.2017год. от „Северозапад” ООД

                                                                                             Вносител: Петър Данчев

                                                                                                    Кмет общината

РЕШЕНИЕ: № 272
1. На основание чл. 21, ал.1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи и чл. 25, ал. 4 и ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, Общинският съвет на Община Криводол ДАВА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ  със срок на валидност пет години за учредяване на сервитут съгласно разгледания Парцеларен план за техническа инфраструктура, който е основа за проектиране на Транспортно комуникационен план към КПИИ с местонахождение в поземлен имот  (п.и.) №000659, и п.и.000667, местност „Могилите” по Картата на възстановената собственост (КВС) на с.Краводер.

2. След утвърждаване на трасето от комисията по чл. 17 от Закона за опазване на земеделските земи Общинският съвет ще учреди съответният сервитут или ограничени вещни права върху п.и.000667, местност „Могилите” по Картата на възстановената собственост (КВС) на с. Краводер  за площта определена в регистъра на засегнатите имоти, а именно 106 кв.м. по реда и съгласно чл. 29, ал. 3 от Закона за опазване на земеделските земи.

Предложение относно продажба  на имот   УПИ ХІ в кв. 92 по регулационния план на с.Лесура по чл. 35. Ал.3 от ЗОС и  утвърждаване експертна оценка на имота  за който е създаден  АОС 638/10.12.2003 год.

                                                                                             Вносител: Петър Данчев

                                                                                                    Кмет общината
РЕШЕНИЕ: № 273
На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.3, от Закона за общинската собственост   във връзка, чл.55, ал.2 и ал.3 от Наредба № 7 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет Криводол реши:

          1. Утвърждава продажбата на имот,  собственост на Община Криводол, представляващ застроен УПИ ХІ, кв. 92, по регулационния план на с. Лесура, целият от 900,00 кв. м., за който е съставен АОС № 638/10.12.2003 год.  На Н. А. П. от гр.Пловдив, за сумата от 2 260 лв. /Две хиляди двеста и шестдесет лева/ като единствен наследник.

           2. Утвърждава изготвената експертна оценка в размер на  2 260 лв. /Две хиляди двеста и шестдесет лева /на следния общински недвижим имот: застроен УПИ ХІ, кв. 92  по регулационния план на с. Лесура , целият от 900,00 кв. м., с АОС № 638/10.12.2003 год.


3. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, упълномощава Кмета на Община Криводол на основание чл. 56, ал.4 от Наредба 7 на Общински съвет Криводол /В тридесет дневен срок от изготвянето на оценката кметът издава заповед и сключва договор със заинтересованото лице. Договорът се сключва след внасяне на всички дължими суми в срок посочен в заповедта на кмета. При не внасяне на сумите в срок се счита, че лицето се е отказало от сделката/да издаде заповед за отписване от актовите книги и сключи договор за продажба.
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Поради конфликт на интереси общинският съветник – Йордан Желязков не участва в гласуването по т.3 от дневния ред.

Заседанието на ОбС бе закрито в 10.10 часа
Технически секретар                                   Председател ОбС Криводол
         Б.Георгиева                                                    Петър Комитски
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