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ОБЩИНА  КРИВОДОЛ  
ОБЛАСТ  ВРАЦА
3060 Криводол, ул.”Освобождение”№ 13, тел. 09117 / 20-45,  e-mail: krivodol@dir.bg
На основание Заповед No РД01-87/10.02.2020г. на Министъра на труда и социалната политика, Община Криводол обявява прием на заявления от кандидат-потребители за включване в Национална програма „Предоставяне на грижи в домашна среда“, която ще стартира от 1 март 2020 г.

Ползватели на програмата могат да бъдат лица:

- с от 80 до 89,99 на сто степен на трайно намалена работоспособност или вид и степен на увреждане с определена чужда помощ;

- на възраст над 65 г. в невъзможност за самообслужване, които не са освидетелствани по съответния ред от органите на медицинската експертиза в РБългария. Това са лица, които: са навършили 65 г. към момента на подаване на заявлението за включване; живеят сами и/или нямат близки, които да им оказват подкрепа; са в невъзможност за самообслужване и не могат самостоятелно да задоволяват своите ежедневни потребности от битов характер (пазаруване, приготвяне на храна, хранене,поддържане на лична хигиена и др.);
-месечният доход на член от семейството за предходния месец, преди месеца на подаване на заявлението-декларация /да е равен или по-нисък от 5-кратния размер на ГМД-375,00 лв./;

-да не е регистриран като едноличен търговец/собственик на капитал на търговско дружество/;

-да няма сключен договор за предоставяне на собственост срещу задължение за издръжка и/или гледане, с изключение на случаите, когато поелите задължение са учащи се, безработни, в нетрудоспособна възраст или хора с увреждания;

-да няма прехвърляне чрез договор за дарение през последната една година собствеността върху жилищен, вилен, селскостопански или горски имот и/или идеални части от тях;
-да няма прехвърляне на жилищен, вилен, селскостопански или горски имот и/или идеални части от тях срещу заплащане през последната една година/общата стойност на сделките надвишава/не надвишава 60-кратния размер на ГМД/;

-да не е включен в механизма лична помощ, ида не ползва целодневно дейности, свързанис осигуряването на грижа в домашна среда на друго основание и/или финансирани по други финансови механизми, програми и проекти;
Необходими документи:

1. Заявление-декларация по образец за включване (Приложение No2) - по настоящ адрес;
2. Документ за самоличност (за справка).

-Документ за самоличност на законния представител настойник, попечител (за справка); - в случай, че кандидатът е поставен под пълно или ограничено запрещение;
-Експертно решение на ТЕЛК/НЕЛК; протокол на ЛКК, актуална

епикриза, етапна епикриза или друг медицински документ, доказващ, че кандидатът е с ограничения или в невъзможност за самообслужване (копие).

-Удостоверение за настойничество/ попечителство (копие) 

-В случайче кандидатът е поставен под пълно или ограничено запрещение.

-Пълномощно за лице, което да подаде документи от името на кандидата –когато не се подават лично.

Процедура:

Документите се подават лично от всеки кандидат /или чрез упълномощено лице/ от 12.03.2020 година от 8.00 часа - 17.00 часа: 
- в сградата на Община Криводол, ул. „Освобождение”№13, Център за административно обслужване за лицата живеещи на територията на гр.Криводол;

- в сградата на Кметствата за лицата живеещи в селата  на територията на Община Криводол. 
След подаване на документите служители от Община Криводол ще извършат индивидуална оценка на потребността от персонални грижи в домашна среда по критерии, утвърдени от Кмета на Община Криводол.

Същата се изготвя след посещение в дома, като продължителността на предоставяните персонални грижи не може да надхвърля 4 часа дневно.

Включването на потребители се определя в зависимост от наличния финансов ресурс и ще се осъществява по критерии, утвърдени от Кмета на Община Криводол.
В програмата не могат да бъдат включвани кандидати, които получават подкрепа чрез изпълнение на дейности, финансирани от националния бюджет, бюджета на общността или друга донорска програма за задоволяване на същите потребности на лицето и/или на идентични или сходни социални услуги в домашна среда.

Кандидатите за домашни помощници не трябва да подават документи в Община Криводол, тъй като ще бъдат насочени към Програмата като безработни лица от Дирекция „Бюро по труда“-Враца, филиал гр.Криводол
Националната програма е със срок на действие до 31.12.2020 г.
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