	
	
	


МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ГЛАВА ОСМА "А", ВЪВ ВРЪЗКА С ЧЛ. 14, АЛ. 4, Т. 1 ОТ ЗАКОНA ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ С ПРЕДМЕТ:

„Основен ремонт на път № VRC 1035 „с.Девене-с.Три кладенци- с.Лесура“ от км 6+400 до км 7+900“
Методиката за оценката на предложенията се основава на оценка по обективни показатели и тяхната тежест, като по този начин се гарантира на възложителя както точна оценка, така и успешно изпълнение на поръчката от страна на потенциалния изпълнител.

І. Критерий за определяне на изпълнител – икономическа най-изгодна оферта.

II. Показатели за оценка:
П1 – Техническо предложение

П2 – Предлагана цена 

ІІІ. Относителни тегла на показателите за оценка:

(П1) = 50 точки, максимална стойност

(П2) = 50 точки, максимална стойност

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: КО = П1 + П2 
КО има максимална стойност 100 точки. 

На първо място за всяка обособена позиция се класира участникът, събрал най-много точки КО за обособената позиция, за която кандидатства.

ІV. Указания за определяне на оценката по всеки показател:

4.1. (П1) Техническо предложение  (50 точки)

Техническите показатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Точките по този показател се разпределят както следва:

	ПОдПОКАЗАТЕЛ
	Данни от офертата, подлежащи на анализ и оценка
	Брой точки

	П1 
СТРОИТЕЛНА ПРОГРАМА
	
	Макс. брой точки 50

	Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на Възложителя и дали обезпечават качественото изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите й, в оферирания срок. Проверяват се представените от участниците описания на отделните видове СМР по КС за изпълнение на поръчката, именно:

1. Описание на предварителната подготовка за започване на всеки вид СМР(след конкретизиране от Възложителя), включително осигуряване на ВОД, безопасни условия на труд и опазване на околната среда.

2. Налични  механизация, транспорт и човешки ресурси за изпълнение на конкретните СМР

3. Описание на технологичната  последователност при изпълнение на конкретния вид СМР по КС, на използвани материали и окачествяване на изпълнените работи.

На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на Възложителя и не обезпечават качественото изпълнение на СМР, видно от представената Строителна Програма. 

Участник, който не е разгледал някой от аспектите по т.1, 2 и 3 се отстранява от участие в процедурата. Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя се оценяват по следните критерии: 



	Фактори, влияещи на оценката:

1. Описание на предварителната подготовка за започване на всеки вид СМР

2. Налични  механизация, транспорт и човешки ресурси за изпълнение на конкретните СМР

3. Описание на технологичната  последователност при изпълнение на конкретния вид СМР по КС, на използвани материали, на окачествяване на изпълнените работи.

За целите на прилагане на настоящата методика използваните в този раздел определения следва да се тълкуват както следва:

“ясно и подробно” посочване на видове СМР следва да се разбира недвусмислено конкретният вид СМР и по начин, по който същият да бъде индивидуализиран с предвидените в КС конкретни видове СМР

„Несъществени пропуски и/или частично несъответствие“ – налице е, когато същото е констатирано, но несъответствието или липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника и пропуски и/или частично несъответствие, които не могат да повлияят на изпълнението на поръчката и с оглед правилната технологична последователност. 

„констатирано несъответствие” – налице е ако липсата на информация и/или частичното съответствие  не могат да бъдат установени от други части в офертата на участника
· 
	В Програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

Участникът “ясно и подробно” е посочил в обяснителната записка от Програмата за изпълнение на поръчката видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническата спецификация на Възложителя, действащата нормативна база и “факторите, влияещи на оценката” Предлаганите методи за организация, технология и контрол при изпълнение на СМР, съответстват на технологичните изисквания;

- В подготовка за започване на СМР детайлно са описани предвидените мерки за осигуряване на безопасни условия на труд и опазване на околната среда

- Налице е пълно съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на конкретните  видове СМР с наличната механизация и работна ръка 

- Конкретно са описани изискванията към използваните материали и методите за окачествяване на изпълняваните СМР


	50 точки



	· 
	В Програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:

Участникът е описал дейностите по изпълнението на конкретните видове СМР по КС, но не детайлно последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с “факторите влияещи на оценката” а само ги е маркирал по-общо и окрупнено;

-  Описани са подготвителни работи преди изпълнение на отделните видове СМР, но същите не са конкретизирани.
- Налице са “несъществени пропуски и/или частично несъответствие” между посочената технологична последователност на изпълнение на СМР с предвидените за използване технически и човешки ресурси;

- Недостатъчно ясно и подробно са посочени  изискванията към влаганите материали и методите за окачествяване на изпълнените СМР
- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии са приложими към предмета на поръчката, но не са най-подходящите такива, за да е налице съответствие в пълна степен на технологичните изисквания.
	30 точки



	· 
	В Програмата за изпълнение е в сила поне  едно от следните обстоятелства:

Участникът е описал общо изпълнението на отделните видове СМР. Липсва описание на технологичната последователност на дейностите по изпълнение на отделните видове СМР 

- Налице е “констатирано несъответствие” между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР с предвидените за използване технически и човешки ресурси

- Не са описани изискванията към използваните материалите при изпълнението на конкретните видове СМР, и методите за окачествяване на извършените СМР. 
	Участникът се отстранява от по нататъшно участие



4.2 ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА (П2) - предложени от участника единични цени на видове строителни работи групирани в три групи – 

първа група “Земни работи” – 20 точки, 

втора група “Асфалтови работи” – 20 точки, 

трета група “Пътни работи” – 10 точки, 

Максимално възможна оценка 50 точки, 

П2 = (Ц1г min / Ц1г i) х 20 + (Ц2г min / Ц2г i) х 20 + (Ц3г min / Ц3г i) х 10 = (брой точки)

Където Ц1гi е сумата от всички единични цени на видовете работи включени в първа група “Земни работи”, съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Ц1гmin е минималната предложена сума от всички единични цени на видовете работи включени в първа група “Земни работи”, съгласно Ценовите предложения. 

Където Ц2гi е сумата от всички единични цени на видовете работи включени във втора група “Асфалтови работи”, съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Ц2гmin е минималната предложена сума от всички единични цени на видовете работи включени във втора група “Асфалтови работи”, съгласно Ценовите предложения.

Където Ц3гi е сумата от всички единични цени на видовете работи включени в трета група “Пътни работи”, съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Ц3гmin е минималната предложена сума от всички единични цени на видовете работи включени в трета група “Пътни работи”, съгласно Ценовите предложения. 

! В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател. В случай, че офертата не може да се определи по този ред, Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.

Критерият за оценка на офертите, а при критерий икономически най-изгодна оферта - и показателите за комплексна оценка с тяхната относителна тежест или подреждането им по важност в низходящ ред, когато по обективни причини е невъзможно да се посочи относителната им тежест;
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