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Приложение №1

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

За възлагане на обществена поръчка по реда на Глава осем „а” от Закона за обществените поръчки с предмет: „Осъществяване на строителен надзор при изпълнение на строителни и монтажни работи за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОУ „Васил Левски” с. Ракево” по проект „Осигуряване на ефективна и рентабилна образователна инфраструктура в община Криводол чрез внедряване на енергоефективни мерки в ОУ „Васил Левски” с. Ракево“, Бюджетна линия: BG161PO001/4.1-03/2010, Приоритетна ос 4: „Местно развитие и сътрудничество”, Oперация 4.1: „Дребномащабни местни инвестиции”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/4.1-03/2010 „Подкрепа за прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинската образователна инфраструктура на 178 малки общини ”, одобрен за финансиране с договор № BG161PO001/4.1-03/2010/041 от 29.02.2012 г.
1. ДАННИ ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Възложител на настоящата обществена поръчка, възлагана по реда на Глава осма „а” от Закона за обществените поръчки, е Община Криводол.

Административен адрес: Община Криводол, гр. Криводол 3060, ул. „Освобождение” № 13.  

Община Криводол е Възложител по смисъла на чл. 7 от ЗОП.

2. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА
Настоящата процедура се провежда във връзка с изпълнението на проект „Осигуряване на ефективна и рентабилна образователна инфраструктура в община Криводол чрез внедряване на енергоефективни мерки в ОУ „Васил Левски” с. Ракево“, Бюджетна линия: BG161PO001/4.1-03/2010, Приоритетна ос 4: „Местно развитие и сътрудничество”, Oперация 4.1: „Дребномащабни местни инвестиции”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/4.1-03/2010 „Подкрепа за прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинската образователна инфраструктура на 178 малки общини”.

Проектът е одобрен за финансиране с договор № BG161PO001/4.1-03/2010/041 от 29.02.2012 г, с бенефициент Община Криводол.
Продължителност на проекта: 24 месеца.

Основните дейности, включени в проект „Осигуряване на ефективна и рентабилна образователна инфраструктура в община Криводол чрез внедряване на енергоефективни мерки в ОУ „Васил Левски” с. Ракево“ са следните:

· Дейност 1:
Организация и управление на проекта

· Дейност 2:
Подготовка и провеждане на тръжни процедури

· Дейност 3:
Извършване на строително-монтажни работи (СМР)

· Дейност 4:
Извършване на строителен надзор от фирма изпълнител

· Дейност 5:
Извършване на авторски надзор

· Дейност 6:
Одит на проекта

· Дейност 7:
Въвеждане на обекта в експлоатация

· Дейност 8:
Осигуряване на публичност и визуализация на проекта

3. ЦЕЛИ И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ
Общата цел на проекта е: подобряване на услугите в областта на образованието в община Криводол, чрез повишаване на нивото на енергийна ефективност на учебните заведения. Това ще допринесе за повишаване на възможностите за развитие а оттам подобряване на качеството и средата на живот.

В проекта са заложени  и специфични цели:

· Подобряване на качеството на живот, жизнената и работната среда на  учениците, които посещават ОУ „Васил Левски”, техните семейства и персонала на учебното заведение. 

· Осигуряване на обновена, отговаряща на съвременните стандарти учебна среда, в следствие на което ползвателите ще повишат физическата си дееспособност и психическата си устойчивост.

· Подобряване енергийните характеристики на обекта на интервенция, с цел постигане икономия на енергия, и следователно, осигуряване на рентабилна образователна инфраструктура. 

4. СТОЙНОСТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА 

Стойността на настоящата обществена поръчка не може да надвишава 9 000 лв. (Девет хиляди)  лева без включен ДДС.
5. МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ, ПРОГНОЗЕН СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА 

Местоположението на строителството е Република България, област Враца, община Криводол, с.Ракево.

Срокът за изпълнение на поръчката е обвързан със срока за изпълнение на строителните и монтажни работи за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОУ „Васил Левски” с. Ракево.

Срокът за изпълнение на дейностите по СМР е до 2 месеца от откриването на строителната площадка.

6. ЦЕЛ НА ПОРЪЧКАТА
Целта на възлаганата поръчка е да се избере изпълнител, който да упражнява строителен надзор по време на изпълнението на строително – монтажните работи на строежа в съответствие с изискванията на чл. 168 от Закона за устройство на територията.

Задълженията на Изпълнителя по настоящата поръчка са до подписване на Констативен акт обр. 15 (без забележки) за строежа. Срокът за изпълнение на строителството е не повече от 2 (два) месеца от датата на откриването на строителната площадка.
7. ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА

Предмет на поръчката е осъществяване на строителен надзор при изпълнение на строителни и монтажни работи за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОУ „Васил Левски“ с.Ракево, и включва изпълнение на следните дейности:

· упражняване на строителен надзор съгласно чл.166, ал.1, т.1 от ЗУТ;

· изпълняване функциите на координатор по безопасност и здраве за етапа на строителството съгласно чл.5, ал.3 от Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;

· изготвяне на окончателен доклад за строежите съгласно чл.168, ал.6 от ЗУТ;

· съставяне на технически паспорт на строежите съгласно чл. 176а и чл. 176б от ЗУТ;

· Следи за изпълнението на одобрен от възложителя график и ежемесечно с доклад отчита хода на строителството пред възложителя.

Строителният надзор ще се осъществява на строеж ОУ „Васил Левски“ с.Ракево.

За строежа има издадено Разрешение за строеж № 14 от 01.07.2010 г., неразделна част, от което е одобрения инвестиционен проект.

Строежът е определен като четвърта категория.

Основни видове работи:

Подмяна на дограмата с PVC по приложена в техническия проект спецификация;

Поставяне на топлоизолация по фасадите на сградата;

Поставяне на топлоизолация и хидроизолация на покрива на сградата;

Изграждане на нова вътрешна отоплителна инсталация, включваща иновативен йонен водонагревател и алуминиеви глидери;

Изграждане на нова слънчева инсталация за БГВ;

8. Подмяна на съществуващото осветление с енергоспестяващо.

9. ДЕЙНОСТИ, УСЛОВИЯ И ДОКУМЕНТИ, КОИТО ЩЕ ПРЕДОСТАВИ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА.

За строежа има изработени инвестиционни проекти (фаза – технически проект) по части: “Архитектурна”, „Конструктивна”, “Енергийна ефективност”, “ОВКИ”.

Инвестиционните проекти за строежа имат оценено съответствие със съществените изисквания към строежите по реда на ЗУТ и са съгласувани и одобрени от компетентен орган съгласно същия закон. За строежите има издадено Разрешение за строеж № 14 от 01.07.2010 г., неразделна част, от което са одобрените инвестиционни проекти.

Възложителят ще предостави на Изпълнителя за ползване по време на строителството ел.енергия и вода от наличните инсталации на площадката.

10. ИЗИСКВАНИЯ ОТНОСНО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА.

Изпълнителят трябва да осигури по време на изпълнение на строително-монтажните работи постоянно присъствие на експерти по всички части на проекта.

По време на изграждането на строежите Изпълнителят носи отговорност за:

· законосъобразно започване на строежите;

· пълнота и правилно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството;

· изпълнение на строежа съобразно одобрения инвестиционен проект и изискванията по чл. 169, ал. 1 и 2 от ЗУТ;

· спазване на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд в строителството;

· недопускане на увреждане на трети лица и имоти вследствие на строителството;

· годността на строежа за въвеждане в експлоатация;

· оценката за енергийна ефективност.

Изпълнителят трябва да съставя и подписва всички актове и протоколи по време на строителството, необходими за оценка на строежа, относно изискванията за безопасност и за законосъобразно изпълнение, съгласно Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

Изпълнителят трябва да открие строителната площадка и да определи строителната линия и ниво за строежа само в присъствието на служители по чл. 223, ал. 2 от ЗУТ, като състави необходимия за това протокол по Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

Изпълнителят трябва в тридневен срок от съставянето на Протокола за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа да завери Заповедната книга на строежа, като уведоми писмено в 7-дневен срок от заверката общината, специализираните контролни органи и регионалната дирекция за национален строителен контрол.

Изпълнителят трябва да предоставя на Възложителя месечни отчети за извършения строителен надзор по време на изпълнение на строително – монтажните работи за строежа, съдържащ: списък на основните дейности (видове работи) от строежа, за които е упражнен текущ строителен надзор и контрол по строителството, съставените документи (актове), както за възникнали проблеми (ако има такива) и съответно необходимите мерки за решаването им.

След приключване на строително-монтажните работи, Изпълнителят трябва да изготви окончателен доклад до Възложителя за строежа, като следва да го представи в по 3 (три) оригинални екземпляра на хартиен носител и в 2 (два) екземпляра на електронен носител.

Изпълнителят трябва да състави технически паспорт съгласно чл. 2, ал. 1. т. 2 и ал. 2 от Наредба № 5 от 2006 г. за техническите паспорти на строежите в необходимият обхват и съдържание. 

Техническият паспорт трябва да се представи в по 4 (четири) оригинални екземпляра на хартиен носител и в по 2 (два) екземпляра на електронен носител за всяка сграда.

Изпълнителят трябва да упражнява функциите на координатор по безопасност и здраве за етапа на строителството на строежа, в пълния обем предвиден в чл. 11 на Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Изпълнителят, който ще упражнява функциите на строителен надзор, трябва да съгласува с Възложителя всяко свое решение/предписание/съгласие за извършване на работи, водещи до промяна в количествено-стойностните сметки на СМР.

11. ЗАСТРАХОВКА НА УЧАСТНИКА И ПОДИЗПЪЛНИТЕЛИТЕ МУ (АКО ИМА ТАКИВА) ПО ЧЛ.171, АЛ.1 ОТ ЗУТ.
Участникът и неговите подизпълнители трябва да притежават валидни застрахователни полици по чл.171, ал.1 от ЗУТ за проектиране, заверени копия на които трябва да приложат към офертата си.

В случай, че избраният за Изпълнител участник и/или неговите подизпълнители притежават застраховка за строеж от по – ниска категория от категорията на строежа обект на поръчката, то те следва да представят актуализирани застраховки в срок до 30 (тридесет) календарни дни от датата на сключване на договора.

Минималните застрахователни суми по застрахователните полици на Участника и неговите подизпълнители за дейността, която извършват трябва да бъдат съгласно Наредбата за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството.
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Този документ е създаден в рамките на проект BG161PO001/4.1-03/2010/041 „Осигуряване на ефективна и рентабилна образователна  инфраструктура в община Криводол чрез внедряване на енергоефективни мерки в ОУ „Васил Левски” с. Ракево“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Криводол и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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