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ГРАЖДАНИТЕ


НА ГР. КРИВОДОЛ
ПОКАНА

ЗА УЧАСТИЕ ВЪВ ФОРУМ

Община Криводол има удоволствието да Ви покани да вземете участие във форум, организиран в изпълнение на проект „CONURBANT - Всеобхватен мрежови подход за включване на европейските агломерации и други обширни области за участие в „Спогодбата на кметовете”. Това мероприятие е част от официалните отговорности на община Криводол, включена в Спогодбата и има за цел да повиши обществената информираност и знания за възможностите за по-разумно използване на енергията. 

На форума ще бъде представен План за действие за устойчиво енергийно развитие на Община Криводол - Sustainable Energy Action Plan (SEAP), разработен на основание поето задължение, след подписването на Конвента на кметовете, както и ще бъдат обсъдени мерките, заложени в него.
С организирането на форума, Община Криводол има изключителна възможност да предостави пред обществеността своята ангажираност към целите на Европейския съюз за намаляване на потреблението на енергия, на емисиите на въглероден диоксид минимум с 20 % и за увеличаване на дела на възобновяемите енергийни източници в общото потребление на енергия. 
Заповядайте на 28.06.2013г. в 10.00 часа в Заседателната зала на Община Криводол.
ПЕТЪР ДАНЧЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА КРИВОДОЛ
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